



В Женеве началось заседание Центрального комитета ВСЦ

2 июля 2014 года в Женеве (Швейцария) начала работу сессия Центрального комитета Всемирного совета церквей (ВСЦ), избранного на Ассамблее этой организации в южнокорейском городе Пусан в ноябре прошлого года. На повестке дня сессии - решение текущих проблем, стоящих перед ВСЦ, обсуждение ситуации на Ближнем Востоке, на Корейском полуострове и в других регионах планеты.

Русскую Православную Церковь в ЦК ВСЦ представляют: заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков), представитель Русской Православной Церкви при Всемирном совете церквей и международных организациях в Женеве протоиерей Михаил Гундяев, секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), сотрудники Отдела внешних церковных связей священник Александр Васютин и М.Б. Нелюбова.

Сессия продолжит свою работу до 8 июля.

Служба коммуникации ОБЦС